

Obavještenje o prestanku korištenja valute HRK

Obavještavamo klijente da će u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima, počev od 01.01.2023. godine, EURO biti isključiva hrvatska službena valuta. Shodno navedenom, računi u valuti HRK neće moći dalje postojati, odnosno valuta HRK se neće moći koristiti u platnom prometu.

U vezi sa navedenim pozivamo klijente koji u Addiko banci imaju novac na računu u HRK valuti, posjete Banku najkasnije do 15.12.2022. kako bi izvršili konverziju novca u drugu valutu, uz mogućnost prenosa novca na drugi račun ili po potrebi - otvaranje računa u drugoj valuti, kako bi se ugovor o računu u HRK valuti raskinuo i zatvorio.

Ukoliko najkasnije do dana 31.12.2022. godine klijenti ne izvrše konverziju novca u drugu valutu, uz podizanje gotovog novca ili prenos na drugi račun, Banka će biti u obavezi da:

1. U slučaju da klijenti imaju otvoren račun u drugoj valuti (EUR, KM, USD), Banka će novac koji se zatekne na računu u HRK valuti konvertovati po srednjem kursu na dan 31.12.2022. godine u odgovarajuću valutu i prenijeti na račun klijenta u drugoj valuti, te će se račun u HRK valuti zatvoriti;
2. U slučaju da u Banci klijenti nemaju otvoren račun u drugoj valuti, Banka će novac koji se zatekne na računu u HRK valuti konvertovati po srednjem kursu na dan 31.12.2022. godine u EUR valutu i isti prenijeti na prelazni račun otvoren u Banci, a račun u HRK valuti zatvoriti. Novac će klijenti imati mogućnost da podignu u Banci u narednom periodu.
3. U slučaju da u Banci klijenti imaju otvoren račun u HRK valuti, na kojem nema novčanih sredstava, a isti ne zatvore i ne obrate se Banci zahtjevom za otvaranje računa u drugoj valuti, Banka će račun u HRK valuti zatvoriti.

Naprijed navedene radnje je Banka u obavezi da provede najkasnije do 31.12.2022. godine iz razloga što valuta HRK neće više biti dostupna u platnom prometu.

Pozivamo Vas da se obratite najbližoj poslovnici Banke, kako biste se opredijelili za najadekvatniju opciju vezanu za Vaš novac i račun, a na obostrano zadovoljstvo.
Za više informacija dostupna Vam je i Addiko kontakt centar na 051 951 000.

Srdačan pozdrav,

Addiko Bank a.d. Banja Luka